

№ 87 (157)

Понедельник

18 апреля 1932 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

Год знамен Ленина

Орган
Перво-Уральского
Райкома ВКП (б)
Райисполкома
и Райпрофсовета

Подписная плата: на 1 год—
9 р., на 6 мес.—4 р. 50 к., на 3
мес.—2 р. 25 к., на 1 мес.—75 к.

Адрес редакции: Первоуральск,
ул. III Интернационала, д. 63,
телефон редакции через почту.

СОТНИ НОВЫХ ПЕРВОМАЙСКИХ УДАРНЫХ БРИГАД

на основе осуществления шести условий вождя должны по большевистски двинуться на выполнение и перевыполнение строительных и промышленных программ
ОБСУДИТЬ ВЫЗОВ РАБОЧИХ ЗАВОДА ИМЕНИ СТАЛИНА И БИТЬСЯ ПО УДАРНОМУ ЗА КАЖДЫЙ ЕГО ПУНКТ

УСИЛИМ НАПОР БОЛЬШЕВИСТСКОГО НАСТУПЛЕНИЯ

Социализм не только не угашает соревнования, а наоборот впервые создает возможность применить его действительно широко, действительно в массовом размере, втянуть действительно большинство трудящихся на арену такой работы, где они могут проявить себя, развернуть свои способности, обнаруживать таланты, которых в народе непочатый родник и которые капитализм мят, давил, душил тысячами и миллионами—так писал В. И. Ленин об идее социалистического соревнования, которое сейчас, к третьей своей годовщине, охватило миллионы трудящихся СССР, которое превращает труд из заторного и тяжелого бремени, нагим он считался ранее, в дело чести, в дело славы, в дело доблести и героизма" (Сталин).

Ленинская идея о социальном соревновании нашла широчайший отклик среди пролетариата нашей страны. Колонны ударников заводов и полей показали и показывают такие образцы героического труда, которые покрыли их вечной славой.

Тысячи лучших ударников заводов, новостроек и колхозов П-Уральского района идут нога в ногу, единым фронтом, с пролетариатом всей страны. Соревнование П-Уральских пролетариев так же стало, как и по всему союзу, методом борьбы за социалистическое переустройство народного хозяйства.

Не ограничиваясь большевистской работой на новостройках и заводах индустриального П-Уральского района, ударные бригады с величайшим трудовым порывом бросились в бой за местные стройматериалы и сумели дать новостройкам свыше 200 тыс. ф. м. стройдревесины.

Приближающаяся годовщина социального соревнования и 1 мая ставят перед пролетариатом района, колхозниками и бедняками-середианками единичными ряд задач, разрешение которых должно явиться делом чести, славы и героизма.

Мы отстаем в темпах стро-

ительства новых заводов, отстаем в выполнении программ по отдельным цехам действующих предприятий; мы не сумели образцы ударной работы ударных бригад сделать достоянием всех участков, всех цехов, смен и агрегатов. Лишь пятнадцать бригад по боевому выполняют строительную программу на площадке Трубетростя. Остальные бригады не встали еще на путь ударничества, хозрасчета, борьбы с обезличкой и уравниловкой.

Не подхвачен опыт ударной работы бригад Борисова и Жаворонкова (на Динасе) Шитова, Пухова и Новикшановой (на Трубетросте) Пислигина (на Средуралмедстросте).

Задача партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций заключается сейчас в мобилизации масс строителей, рабочих действующих предприятий на большевистское выполнение строительных и промышленных программ, с таким расчетом, чтобы к годовщине социального соревнования 1 мая ликвидировать прорывы и перекрыть задолженность стране.

Нужно тщательно изучить работу каждой бригады, освоить полностью ее опыт и передать его на отстающие участки.

К 1 мая у нас в районе должны быть на стройках заводах и в колхозах не просто бригады, а ударные бригады, переведенные на хозрасчет, вооруженные опытом лучших, должны быть бригады, знающие свое место на стройке и на производстве.

Организация труда, умелое руководство, проверка выполнения и полное осуществление шести условий тов. Сталина вот то основное, к чему должно быть приковано внимание организаций района.

Биться за каждый пункт строительной и промышленной программы, принять вызов рабочих завода имени Сталина, сделать его развернутой программой наступления по всему фронту—такова обязанность всех трудящихся и всех организаций района.

По ним равнять все участки

Ударная бригада тов. Пухова на площадке Трубетростя с 23 января 31 года. С этих пор пуховцы последовательно непреклонно, из месяца в месяц, перевыполняют производственные задания.

Производственная конференция стройки 5 апреля вручила бригаде Пухова переходящее красное знамя за образцовую расстановку сил, дисциплинированность и 158 проц. выполнение мартовской программы. Действительные ударники, боевики хозяйственного перекопа т. т. Пухов, Лихачев И., Лихачев А., Суслов В., Новиков В., Смирнов В., Устюгов И., Лобастов Ф., Малышев П., Малышев И. получили премии.

Их имена должен знать весь район. Задача треугольника стройки обобщить их опыт, изучить и перенести на все участки методы и приемы работы. Бригада Пухова вполне заслуживает этого.

А. Ш.

Опытом работы бригад Борисова и Жаворонкова

вооружить все бригады ДИНАСА

Социалистическое соревнование, третья годовщина которого исполняется через несколько дней, принесло рабочему классу и трудящимся нашей страны громадные победы. Ни где творческий энтузиазм масс не сказался в такой сильной степени, как в социалистическом соревновании.

Бригады БОРИСОВА И ЖАВОРОНКОВА строительной площадки ДИНАСА, благодаря проведения соцсоревнования и ударничества, правильного распределения труда, расстановки сил, проработки на бригадных собраниях своей программы и борьбы за хозрасчет—СИСТЕМАТИЧЕСКИ СВОЮ ПРОГРАММУ НЕ ТОЛЬКО ВЫПОЛНЯЮТ, НО И ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ от 10 до 70 процентов.

Но эти героические образцы работы и опыт бригад БОРИСОВА И ЖАВОРОНКОВА, профсоюзная и другие организации ДИНАСА не удосужились перенести во все бригады площадки и сделать их общим достоянием.

Профсоюзная, партийная, комсомольская и др. организации и площадки должны раз и навсегда такому равнодушному и близорукому отношению к образцам работы и героизму поклониться коленом.

Опыт и образцами работы бригад БОРИСОВА И ЖАВОРОНКОВА нужно вооружить все бригады площадки, каждого рабочего, добываясь на основе этих образцов пуска завода и развертывания строительства завода № 2.

И. П.

Не только 15 ударных бригад ВСЕ СТРОИТЕЛИ НОВО-ТРУБНОГО ОБЯЗАНЫ К 1 МАЯ ПЕРЕВЫПОЛНИТЬ АПРЕЛЬСКИЙ ПЛАН

Лучшие ударники Трубетростя 5 апреля провели производственную конференцию, на которой детально обсудили все звенья работы и выполнение мартовской программы. При обсуждении выяснилось, что 15 ударных бригад задания выполнили от 100 до 161 проц.

Лучшие из лучших ударников были премированы. Бригада женщин, под руководством тов. Новикшановой, мартовское задание выполнила на 115 проц. Каждый член бригады премирован.

Бригада тов. Румянцова работающая на 2-м стройучастке—хозрасчетная Переход на хозрасчет обеспечил в бригаде повышение производительности, правильную расстановку сил и т. п. В результате—производственное задание выполнено на 162 проц. Бригада премирована.

Всего на производственной конференции премировано 150 ударников. Общая сумма премии—2921 руб.

Несмотря на образцовую работу ударников мартовский план на строительстве в це-

лом выполнен лишь на 22 проц. В чем же дело? Почему ударники Трубетростя пришли на конференцию с таким позорным и непростительным итогом работы.

Конференция дала ясный и исчерпывающий ответ. Основная причина хронического прорыва—старые методы работы, отсутствие перестройки работы и руководства, в соответствии с 6 условиями тов. Сталина, наличие обезлички, уравниловки, плохая дисциплина, хаотическая организация труда, неудовлетворительное использование механизмов, отсутствие единоначалия, распорядительности, твердых норм, проверки выполнения, учета работы и обобщения положительного опыта.

Конференция, обсудив эти недочеты, наметила ряд конкретных действий, обеспечивающих оперативную перестройку работы и руководства. Ударники тут же выдвинули ряд конкретных обязательств борьбы за точный и своевременный учет работы, расходование стройматериала,

хорошее отношение к инструменту, механизмам и т. д. Обязались закрепить каждую ударную бригаду на определенном участке, объекте работы, указанием определенного объекта и срока работы. Полностью загрузить механизмы, еще более развить и закрепить социальное соревнование и ударничество.

Так же выдвинули вопрос о проведении апреля в ударный месяц ликвидации прорыва.

Слова ударников подтверждаются конкретным делом. За первую декаду апреля ударные бригады Пухова, Титова, Новикшанова, Борисова, Новикшановой, Назарова выполнили свои задания от 120 до 165 проц.

Треугольнику строительства необходимо выравнивать по этим бригадам все участки работы. К первому мая прорыв должен быть во что бы то ни стало ликвидирован.

Чудинов, Лихачев.

Предварительные результаты второго тура президентских выборов в Германии

Берлин, (ТАСС). Предварительные сведения, полученные из Берлина о ходе второго тура президентских выборов дают уже некоторую картину вероятных результатов. В 9 часов 30 минут вечера по германскому времени (11 часов 30 минут по советскому времени) частичный подсчет голосов дал следующие результаты: **За Гинденбурга подано 6920 тысяч голосов, за Гитлера 6800 тысяч, за Тельмана 1300 тысяч. В президенты будет, таким образом переизбран Гинденбург.** Известный прирост голосов получил Гитлер—единственный кандидат, фактически оспаривавший у Гинденбурга президентское кресло. Уменьшение количества голосов, поданных за Тельмана, объясняется тем, что во втором туре выборов избирательная борьба разыгралась фактически между двумя кандидатами буржуазии—Гинденбургом и Гитлером. Кандидатура компартии явилась лишь демонстративной. Поэтому наименее активная часть пролетариата, голосовавшая за Тельмана в первом туре, во втором туре воздержалась от участия в выборах.

Предмайский террористический нажим в Польше

Варшава, (ТАСС). В связи с приближением 1 мая в Варшаве начались массовые аресты лиц, подозреваемых в коммунистической деятельности. По заявлению полиции ею обнаружены тайная типография и тайное собрание „руководителей коммунистических ячеек“. Арестовано несколько десятков человек. В Кембертове полиция произвела налет на дом, где, якобы, происходило собрание коммунистической организации безбожников. Арестовано 50 чел. 1 апреля полиция оцепила несколько улиц Варшавы и произвела облаву на прохожих. 16 чел. арестовано по обвинению в коммунистической деятельности. 12 апреля в разных пунктах города на телефонных проводах были развешаны плакаты с первомайскими коммунистическими лозунгами. Вокрестностях Варшавы, по примеру прежних лет, происходят маневры конной и пешей полиции, устраиваемой в разгоне первомайских демонстраций.

Интервенты получают новые займы

ТОКИО (ТАСС). Газета Ници сообщает, что директор франко-японского банка Мартини предлагает начать переговоры с японскими деловыми кругами по вопросу о предоставлении французских займов различным отраслям японской промышленности. Мартини настаивает на правительственных гарантиях займов.

НЬЮ-ИОРК, (ТАСС). Комментируя сочувственную позицию всех влиятельных французских газет по отношению к Японии, американский журнал „Нэйшенел Сфир“, пишет, что деятели французского правительства и печать подкуплены японцами. Во французских политических кругах опасаются разоблачений, которые по своей скандальности превзойдут разоблачения подкупу высокопоставленных политических деятелей и газет в период царизма за рекламирование русских займов.

Теперь обработка общественного мнения делается с целью дать возможность французскому правительству выступить на стороне Японии, если этого потребуют события.

Японцы действуют

МУКДЕН (ТАСС). Министр путей сообщения манчжурского правительства приказал возобновить работы по постройке порта Хулудао. Японская цементная компания Асано решила построить цементный завод в Гирипе с капиталом 2 миллиона иен.

Токио, (ТАСС). Из Си-моносэка на двух транспортах в Манчжурию отправлены части 10 дивизии, из Аомори направлены части 8 дивизии.

Флот репетирует войну

НЬЮ-ИОРК, (ТАСС). МАНЕВРЫ ФЛОТА ССАШ У ПОБЕРЕЖЬЯ КАЛИФОРНИИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ. В МАНЕВРАХ УЧАСТВУЮТ 104 ВОЕННЫХ СУДНА, ОКОЛО 300 САМОЛЕТОВ.

БАНДИТЫ НЕ СГОВОРИЛИСЬ О ГРАБЕЖЕ ИТАЛИЯ ЗАНИМАЕТ АНТИ-ФРАНЦУЗСКИЕ ПОЗИЦИИ

Итальянская печать оживленно комментирует постановление большого фашистского совета о внешней политике Италии. Газеты подчеркивают, что Италия отказывается от выжидательной политики. Лондонская конференция четырех держав доказала непримиримость франко-итальянских противоречий и опрокинула надежды уступок со стороны Франции в колониальном вопросе и в вопросе о морском соглашении. На конференции по разоружению и конференции по репарациям Италия займет резко антифранцузскую позицию. Газеты намекают, что в случае дальнейшего саботажа итальянских предложений Италия не остановится перед выходом из Лиги Наций.

Образцом работы с кандидатами

взять работу сменных школ холодного цеха

Партийные сменные школы холодного цеха Трубногo завода являются самыми лучшими школами не только на Трубном заводе, но и в районе.

Школы-смены холодного цеха, несмотря на организацию их только с 1 января 32 г., добились хороших результатов и по охвату не только членов и кандидатов, но и беспартийных рабочих и по посещению занятий.

В школах занимаются все без исключения члены и кандидаты партии, работающие в цехе, и много беспартийных рабочих. Это можно судить, например, по работе одной из школ—1 апреля членов и кандидатов присутствовало 8 ч., а беспартийных рабочих было 10 человек.

За все время не было ни одного случая срыва занятий по вине слушателей.

За период существования школ 7 лучших беспартийных слушателей-ударников вступило в ряды ленинской партии.

Школы холодного цеха, благодаря организации хозрас-

четных и других бригад, добились не только показателей в политучебе, но и показателей производственного характера. Если в декабре месяце 31 года производственная программа была выполнена на 75,2 проц., то в январе она выполнена на 88,6 проц.

Все слушатели школ—члены и кандидаты партии, а также большинство беспартийных, являются ударниками и состоят в хозрасчетных бригадах.

Отдельные бригады, например, бригада **Силантьева**, который вступил в школу в партию, стал руководителем этой хозрасчетной бригады—дает лучшие образцы работы.

Бригада, со дня ее организации, не только выполняет, но и перевыполняет свою программу; за 2-ю пятидневку апреля она свою программу выполнила на 101,1 проц. и, полностью ликвидировав прогулы, цех добился снижения себестоимости продукции в январе ниже сметной на 30 р. за тонну.

Отдельные слушатели-кандидаты хорошо выполняют за-

дания, например, **Шулин А.Ф.** добился в своей бригаде того, что вся смена вступила в Осоавиахим.

Наряду с этими показателями, школы холодного цеха имеют и ряд существенных недочетов. Охватив школами всех кандидатов—школы не борются за проведение систематической работы с их кандидатами, за их перевод в действительные члены. Из 27 кандидатов холодного цеха, 4 просрочили кандидатский стаж от 1 до 8 месяцев.

В процессе занятий слабо увязывается производственный вопрос и не используются лучшие образцы работы отдельных бригад, в том числе и бригады **Силантьева**.

Не все слушатели соревнуются, из 27 кандидатов соревнуются только 6 человек.

Школы также не борются за дачу планомерных нагрузок и проверку их выполнения.

Все эти недочеты школы холодного цеха и, в первую очередь, бюро ячеек должны самым решительным образом изжить.

проведения празднования 1 мая по Перво-Уральскому району

№ п/п	ЧТО СДЕЛАТЬ	Время выполнения	Кому поручается
1	Во всех предприятиях, цехах, учреждениях, колхозах создать комиссии по проведению празднования.		Секретари парт-коллективов и ячеек
2	Художественное украшение зданий, учреждений, клубов, предприятий и т. д.	25/IV	Культ-работники, п-кол-в, ячейки, профсоюзов, изб-читален.
3	Организовать и провести во всех клубах, избах-читальнях, школах торжественные заседания, в частности по П-Уральску, торжественные заседания проводятся в клубе металлист, Хромник, Трубетстрой, в опорной школе и в танцевальной.	30/IV	Комиссии по проведению торжества п-кол-вы, ячейки Трудовик и Советская.
4	После торжественного заседания проводится художественное обслуживание.	30/IV	Культпрены к-в, к-секции профсоюзов изб-читален
5	1 мая проводятся во всех селениях, поселках, массовые демонстрации со знаменами, лозунгами, плакатами, агит-повозками и т. д.	1/V	Комиссии по проведению празднования
6	В районном центре П-Уральске, демонстрация проводится объединением: Хромник, Трубетстрой, Трубезавод, сбор на демонстрацию проводится по союзам к 9 ч. утра, с проведением летучих митингов.	1/V	Комиссии секюзов.
7	Место для общего митинга назначается на площадке Трубетстрой, организованными колоннами прибывают все организации с мест сборов к 10 1/2 часам.	1/V	Руководители колонн
8	Митинг открывается в 11 час. дня с выступлениями представителей районных организаций.	1/V	Открывает Пред.РПК'а тов. Прозоров.
9	С места митинга проводится общая демонстрация в П-Уральске до заводской площадки, около РПК'а принимают парад члены райкома ВКП(б), президиум РПК'а и райпрофсовет.	1/V	Руководители демонстраций.
10	Около Трубезавода демонстранты расходятся по своим организациям и предприятиям.		Руководители колонн от организаций Первомайские комиссии
11	Вечером 1 мая, во всех клубах, избах-читальнях, школах, кино-театрах, а при наличии хорошей погоды кино на площадках, проводятся спектакли, выступления живгазет и т. д.	1/V 8 ч. вечера	
12	2 мая устраивается массовый первомайский субботник.	2/V 6 ч. утра	П-ячейки, профсоюзы, советы, клубы, к-секции профсоюзов. Первомайские комиссии, проф-организации.
13	1 и 2 мая проводятся детские утренники для пионеров и школьников.		
14	Организация художественного оформления празднования 1 мая и демонстраций должна отразить: интернациональный характер, кризис капитализма, подготовку нападения на СССР, борьбу за пятилетку в 4 года и подготовку ко 2-й пятилетке, вокал достижений заводов, строев, цехов, бригад, колхозов и подготовку к севу, борьбу за заготовку стройматериалов, вывозку, рост ВКП(б), ВЛКСМ, профорганизаций, добровольных обществ и др., соревнование, ударничество, рост ударных хозрасчетных бригад, борьбу с прогулами и т. д.		
15	Для проведения празднования в деревнях, шедствующим предприятиям послать бригады для помощи подготовки проведения празднования 1 мая.	25/IV	Профсоюз, предприятия.
16	В праздновании 1 мая в П-Уральске принимают участие представители с мест, лучшие ударники производства.		

Ответственным распорядителем и руководителем демонстраций назначается тов. **Кисов**.

Пред. районной первомайской комиссии **Барановский**.

Зам. редактора **И. КОЛМОГОРОВ**

Объявление

Райпрокуратура сообщает, что районное совещание по смотру органов юстиции (товарищеских, сельских судов, групп содействия прокуратуры и нарзаседателей) состоится в Перво-Уральске в здании Райисполкома 20 апреля, 1932 года, в 9 часов утра.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Задачи органов юстиции района в борьбе за выполнение плана 4 завершающего года пятилетки (доклад. Яковлев). Итеги смотра (доклад. Шляпников). Премирование лучших участков в работе смотра. Выборы делегатов на областное совещание. Всем местным смотровым комиссиям материалы представить в райкомиссию к 25 апреля с. г.

Районная комиссия.